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Tarih   : 15.01.2021 

Sayı  : BBDAS/2021-9 

Konu  : E-Defter Beratlarının Aylık Veya Üç Aylık Tercihine Yönelik Duyuru 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı, E-Defter Sitesi üzerinden yapılan 14.01.2021 tarihli duyuruda; 

 

- Geçici vergi dönemleri bazında berat yükleme tercihinde bulunmak isteyen 

mükelleflerin, mali mühür veya elektronik imza ile e-Defter uygulamasına giriş yapıp 

“Bilgi Güncelle” kısmından “Berat Yükleme Tercihi” bölümünden; Aylık yükleme / 

Geçici vergi dönemleri bazında yükleme şeklinde seçimlerini yapmalarının mümkün 

olduğu, 

 

- Yapılan tercihlerin 31/01/2021 tarihine kadar e-Defter uygulaması üzerinden 

güncellenebildiği, bu tarihten sonra yapılan seçimin değiştirilmesinin mümkün 

olmadığı, 

 

- Söz konusu yükleme tercihinin, sadece ilgili hesap dönemini kapsadığı ve 2021/Ocak 

döneminden itibaren yüklenecek berat dosyaları için geçerli olacağı, 

 

- Tercihlerini 31/01/2021 tarihine kadar bildirmeyen mükelleflerin, 2021 hesap dönemi 

berat dosyaları için “Aylık” yükleme seçeneğini tercih etmiş olarak 

değerlendirilecekleri, bu kapsamda olacak mükelleflerin, berat dosyalarını ilgili 

olduğu ayı takip eden üçüncü ayın son gününe kadar (hesap döneminin son ayına ait 

berat dosyalarını, gelir veya kurumlar vergisi beyannamelerinin verildiği ayın son 

gününe kadar) yüklemek zorunda oldukları, 

 

Açıklanmıştır. 

 

Saygılarımızla.  

        

          BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 

 

 
(!) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, vergiyi doğuran olay ve 

diğer yükümlülüklerin özelliğine göre farklılıklar oluşabileceğinden tereddüt edilen hususlarda 

konusunda uzman bir danışmandan veya yetkili kurumlardan görüş alınması gerekmekte olup, sadece 

sirkülerimiz esas alınarak yapılacak işlemler sonucunda doğabilecek zararlardan müşavirliğimiz 

sorumlu tutulamaz.  
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